



Привольненское сельское поселение стало первопроходцем в капитальном ремонте многоквартирных домов. Ремонтные работы в посёлке начались ещё в конце прошлого года, а с наступлением весеннего тепла возобновились с новой силой.

В настоящее время в Привольном ремонтируются сразу девять двухэтажных многоквартирных домов: пять были начаты ещё в прошлом году, и четыре присоединились к программе этой весной. В настоящее время подрядчики выполняют отделку фасадов, меняют двускатную кровлю.

– Мы проводили встречи с обоими подрядчиками, которые ведут работы на территории Привольного, и обговаривали, чтобы фасады всех ремонтируемых домов были выкрашены краской одного цвета – персикового. Таким образом, после ремонта у нас будут персиковые дома с зелёными крышами, – рассказывает о ходе капремонта глава Привольненского сельского поселения Ольга Малиновская. – Каждый шаг по ремонту мы согласовываем с жителями домов на общих собраниях, ведём соответствующие протоколы. Кроме того, для контроля за качеством производимых работ приезжает представитель регионального оператора.

Помимо обновления фасадов и кровли, в каждом ремонтируемом доме будут заменены подъездные окна на пластиковые, установлены металлические подъездные двери и облегчённые козырьки. Завершить работы планируется к началу лета, так как на некоторых домах будет заменена мягкая кровля, которая требует особого температурного режима и сухой погоды.

Виталий Волков